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KARAKTERISTICNI KORENI I VEKTORI MATRICE

0 -1 0
1. Data je matrica A= | -2 1 2
2 0 -1

(a) Naéi karaktristi¢ne korene i vektore matrice A.

(b) Izracunati A~ (ako postoji).

}

(a) Naéi karaktristiéne korene i vektore matrice A.
(b) Izragunati f(A) =2A4% — 343+ A2 +24 - 1.
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LINEARNE TRANSFORMACILJE

1. Za date funkcije ispitati da li su linearne transformacije, i za one koje jesu naci matricu
linearne transformacije i odrediti njen rang:

(a) F:R2= R f(z,9) = (&® —y,z+y);
(b) g: R > R?, g(z,y) = (22 —y, 32,y + 1);
(c) h:R®— R2 h(z,y,2) = (& —y+22,—z + 3y + 2).

9. Za sledete funkcije diskutovati po realnim parametrima kada su linearne transformacije, i u
slucaju kada jesu naci njihove matrice i odrediti rang.

(a) f:R® = R? f(z,9,2) = (az +y°, bz — 2);
(b) g:R* = R, g(z,y) = az + bzy + cy;
(c) h:R3 = R?, h(z,y,2) = (a® + y2*, az + by + c2).

3. Neka su linearne transformacije f,g9 : R? - R? definisane sa f(z,y) = (2z —y,z + 3y) |
9(z,y) = (—z+y,3z — 2y)
(a) Odrediti kompoziciju f o g.
(b) Napisati matrice My i M, za transformacije f i g.
(¢) Naéi linearnu transformaciju h koja odgovara matrici My - M, 1 uporediti je sa fo g.
(d) Odrediti i g~* ako postoje.

4. Za linearnu transformaciju f : R? — R? vazi f(1,—1) = (-3,6) i f(=2,1) = (2,—4).
Izratunati f(z,y) i odgovarajuéu matricu M linearne transformacije f, 1 odrediti njen rang.
Da li postoji f~17

5. Linearna transformacija f : R® — R? data je sa f(5,-1,3) = (1,2), f(—4,1,-2) = (-3,0) i
F(6,-1,3) = (4,—1). Izracunati f(3,1,1).
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